



# 高屹来常调研党的二十大精神贯彻落实情况时强调 学懂弄通做实党的二十大精神 以重点突破推动整体工作跃升

## 潘晓辉郑河江王永明翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 徐颖之 本报记者 童子遇)12月10日,市委书记高屹来常调研党的二十大精神贯彻落实情况。他强调,要学懂弄通做实党的二十大精神,知重负重、知责担责,知难而进、迎难而上,以重点突破推动整体工作跃升,用为民服务、干事创业的实绩检验学习贯彻二十大精神的成效。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,市人大常委会副主任、市委秘书长郑河江,县领导王永明、翁旭东、许茂华、何相涯参加调研或座谈。

在常山县技工学校,高屹了解校园建设、技能培训、招生就业等情况。“劳动者最光荣。”他希望学校紧扣立德树人根本任务,坚持市县打通、加强服务统筹,推进产教深度融合,用好的教学、居住、就业环境引人留人,努力打造职业教育高地;大力弘扬工匠精神、增强职业荣誉感,培养更多有朝气、有志气、有信心、有技术的时代新人。

企业是高质量发展的基石。高屹来到浙江大和半导体产业园二期,考察产品展厅、生产车间,勉励企业发挥技术和资源优势,加快推进产业

链发展壮大,向更高处攀登;在浙江柚香谷投资管理有限公司,察看“双柚汁”生产线,对企业根植本土、深耕产业链的做法表示肯定,并现场协调交办企业发展中遇到的困难问题,希望企业做精做深主业,做细做透产业链,更好借助资本市场,加快步入良性发展轨道。

浙江省油茶良种繁育基地是全省第一家“物联网+”智慧油茶育苗基地。高屹走进油茶智慧种植温室,察看油茶产业大脑,详细询问油茶良种培育、品牌推广、科技支撑等情况。他指出,要积极培育和推广新品种,不断提高油茶亩产量、拉长产业链,更好促进农民增收。高屹还赴泓影文创产业园,调研公共文化设施配套情况,要求做好文旅融合发展文章,以新体验吸引更多年轻人,以新业态更好助力共同富裕。

在当天下午召开的座谈会上,常山县汇报了相关工作情况,市级有关部门负责人作交流发言。高屹充分肯定今年以来常山县改革创新力度大走前列、农业主体培育成效初显、重大项目建设取得突破、显示度美誉

度不断提升,各方面工作取得了可喜变化、长足进步。他指出,明年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,常山县要以党的二十大精神为指引,把“浙西第一门户”的要求落实到明年目标的确定中去,把全县上下的精气神凝聚到争先夺旗上来,全力以赴抓重点攻难点,实现整体工作跃升。要在大好高项目上求突破,明确主攻方向、聚焦共富导向,盯牢全市六大标志性产业链,加大项目招引力度,继续做好“两柚一茶”的文章,加快形成“滚雪球”效应。要在城镇化建设上求突破,抓住以县城为重要载体的城镇化建设机遇,加快公共服务优质共享,扎实推进文明城市创建,加大农村改革力度,走好“小县大城”之路。要在统筹发展与安全上求突破,以“时时放心不下”的责任感,切实抓好疫情防控、安全生产、信访维稳等各项工作,为经济社会发展营造良好环境。要在加强作风建设上求突破,以“六治六提”作风建设、农村“三乱”整治为抓手,驰而不息正作风、树新风,提振干部队伍精气神,增强基层组织战斗力。

## 油茶企业齐聚力 助推产业添活力

本报讯(记者 占振宇 邹建辉 见习记者 梁依迈)近日,浙江大学刘雪松院士团队一行来到浙江常发粮油食品有限公司,针对合作项目新产品研发问题与相关负责人进行会谈,围绕样品研发、浓度测试、研发进度等方面展开细致讨论。“这次合作的产品是基于交叉团队和市场导向进行设计的,能更好地推动企业研发与推广高附加值产品,为企业发展赋能。”浙江大学刘雪松院士团队博士罗英杰说。

今年10月,浙江常发粮油食品有限公司与浙江大学现代中医药研究所刘雪松院士团队达成战略合作,通过大数据监测、收集市场报告、产品全谱分析等方式,研发以山茶油为基底的系列保健品、化妆品。按照当前研发进度,预计新产品将于年底上市。“未来,我们将从食用油领域延伸到大健康功能性食品领域,于明年着重推出两款大健康领域的产品,将对我们产品跨界、企业升级带来巨大经济效益。”浙江常发粮油食品有限公司总经理章敏说。

我县拥有国内一流的热压榨、冷压榨车间,高标准的罐装车间和监测设施,具备全国领先的油茶加工水平。如今,我县已有油茶精加工企业8家,油茶种植面积达28万亩,油茶种植面积和产量均居浙江省首位。油茶加工企业(合作社)抢抓机遇,积极谋求产业发展新出路,提高生产效能,推进工艺突破,助力产业转型升级。

在常山东茶茶业科技有限公司生产车间,工人正在加紧检修冷榨山茶油生产线,仔细检查榨油机的润滑系统、冷凝系统、机械零部件,并对轧胚机、色选机的功能进行检查调试。目前,常山东茶茶业科技有限公司借助冷榨生产线批量生产特级冷压榨高端油,为进一步保障产能和质量,这段时间设备的检修和维保工作正在有序开展。

“我们通过延长氧化时间来提高品质,并配套升级磨砂、铁瓶包装,提升产品价格和市场竞争能力。未来计划在副产品、精加工方面发力,生产精油、按摩油以及面膜等附加值高的产品,进一步提高经济效益。”常山东茶茶业科技有限公司副总经理张云淼说。

## “8090+”新时代理论宣讲大赛决赛 暨“奋进共富路 逐梦现代化”巡回宣讲授旗仪式举行



图为选手正在宣讲

本报讯(记者 游待露 黄世超)12月11日下午,“共学同讲二十大青春扬帆新征程”常山县“8090+”新时代理论宣讲大赛决赛暨“奋进共富路 逐梦现代化”巡回宣讲授旗仪式,在芳村镇园区新村文化礼堂举行。

20位选手从自己的工作经历出发,结合党的二十大精神,以共同富

裕、乡村振兴、“早上好”精神、国家安全、民族复兴等角度展开宣讲。演讲声情并茂、富有感染力,内容翔实,深入人心,展现了我县各界青年干部深入学习贯彻党的二十大精神,不忘初心、砥砺前行的青春风貌。本次比赛决出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优胜奖8名。

最终,来自衢州数字工业学校的教师余歆和何家乡文化员朱沁怡获得了一等奖。“通过这次比赛我学到了很多,从其他宣讲员身上感受到了不同角度对二十大精神的理解和感受。作为一名乡镇文化员,我将创新方式方法,多形式、多载体地宣传党的二十大精神。”何家乡文化员朱沁怡说。

现场还举行了“奋进共富路 逐梦现代化”巡回宣讲授旗仪式,为4个巡回宣讲小组进行授旗。接下来,进入本次决赛的骨干宣讲员将分为“机关”“学校”“企业”“村社”4个巡回宣讲小组,分别前往各类宣讲场景开展党的二十大精神巡回宣讲,推动落实“三个全面”要求,展现我县共同富裕金名片,讲好中国式现代化常山故事,推动党的二十大精神学习宣传贯彻在各行各业、各领域走心走深、走细走实。



### 【三衢论坛】

## 工作总结要勇于 “舔舐伤疤”

本报评论员

伤疤是痛苦的回忆,是吃一堑长一智的地方,也是勇士值得炫耀的经历。在适当时机,看看伤疤,舔舐一番,可以抚慰心里,汲取智慧,鼓起勇气。

又到年终总结时。对工作的成绩和亮点要条分缕析,讲深讲透。对不足之处和需要改进的地方,要敢于正视,不怕揭短。要有“舔舐伤疤”的勇气和大度,认真查找问题,深刻分析原因,探讨“疗伤”途径。

工作总结是承前启后的环节。一年下来,通过大家共同努力,收获和进步自然不少,好好归纳、提炼,可以外树形象、内聚合力,激发起单位上下继续奋斗的志气。人无完人、金无足赤,一个单位的工作也一样。每一项工作,每一天事务,每个科室的成绩,十个指头有长短。既要展示长板,也要看到短板。那些短板就是工作上的“伤疤”。对“伤疤”不能袒护,没有“割股疗毒”的心胸,怎能“身强力壮”的明天?舔舐“伤疤”,治好“伤疤”,亮点才会更加闪亮。

对工作的“伤疤”要有中肯的分析。既要拉客观,也要讲主观。兄弟单位排名有先有后,一年都是十二个月,这是最大的“客观事实”。还可以找出很多理由,地域有东西、基础不一样、人员不可复制等等,不一而足。要深挖主观根源,团队的工作氛围怎样?工作基础是不是扎实起来了?是不是本领恐慌、能力不足?工作的思路和方法是不是对头?对这些问题要认真分析,还要提出优化完善的具体措施,就是所谓的因地制宜、对症下药。不然,今年的“伤疤”还会成为明年的“伤疤”,甚至“伤口”变得越大、“疤痕”更加明显。